
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ:  «Smile Looks Good On You, Me, Everyone».  

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

  

Η εταιρεία με την επωνυμία «ΦΑΡΜΑΣΕΡΒ-ΛΙΛΛΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ», με Α.Φ.Μ. 

094117447, που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής,  15οχλμ Ε.Ο. Αθηνών – Λαμίας, νόμιμα 

εκπροσωπούμενης στο παρόν και καλούμενης εφ’ εξής στο παρόν για λόγους συντομίας «η 

Εταιρία» ή «ο Διοργανωτής» διοργανώνει διαγωνισμό με τίτλο: «Smile Looks Good On You, 

Me, Everyone». Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων (εφεξής οι «Αναλυτικοί Όροι») 

είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής στον Διαγωνισμό και της ανάδειξης των νικητών 

του Διαγωνισμού. Οι παρόντες όροι είναι αναρτημένοι στον διαδικτυακό ιστότοπο της 

YOTUEL που φιλοξενείται στην ηλεκτρονική διεύθυνση  www.yotuel.gr/smile-looks-goodon-

me-you-everyone.  

ΟΡΟΙ  

1. H διάρκεια του Διαγωνισμού είναι από 2 Ιουνίου 2016 έως 23 Ιουνίου 2016.  

2. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι μόνιμοι κάτοικοι της Ελλάδας άνω των 18 ετών, 

με την εξαίρεση της παραγράφου 3.   

3. Το προσωπικό της Εταιρίας, οι σύζυγοι καθώς και οι συγγενείς των ανωτέρω μέχρι 

και δευτέρου βαθμού εξ αίματος δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στον Διαγωνισμό. 

Ομοίως δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό οι υπάλληλοι της εταιρείας 

SOCIALAB και οποιασδήποτε τυχόν τρίτης εταιρείας αναλάβει να προωθήσει τον εν 

λόγω διαγωνισμό ή εμπλέκεται στη διαδικασία ανάδειξης των νικητών.   

4. Για να συμμετάσχει κάποιος στο διαγωνισμό θα πρέπει να επισκεφθεί  την 

ιστοσελίδα www.yotuel.gr/smile-looks-good-on-me-you-everyone. και να συνδεθεί μέσω 

του λογαριασμού που έχει στο Facebook ή με το προσωπικό του email  

5. Συγκεκριμένα, την 2η Ιουνίου   2016, ξεκινάει στον www.yotuel.gr/smile-looks-good-

onme-you-everyone. Διαγωνισμός με τίτλο: «Smile Looks Good On You, Me, 

Everyone».  Τα βήματα συμμετοχής στο διαγωνισμού περιγράφονται παρακάτω και 

υπάρχουν αναλυτικά στις «Οδηγίες».  

Βήμα 1: Πάτα το κουμπάκι “Give Away A Smile” για να ξεκινήσεις να παίζεις.  

   

Βήμα 2: Στην οθόνη σου θα δεις πέντε (5) video templates. Περνώντας πάνω από κάθε ένα 

video template τον κέρσορα, τότε αυτό μεγαλώνει, για να μπορείς να δεις πιο καθαρά το 

περιεχόμενό του και να επιλέξεις εκείνο μέσα στο οποίο θέλεις να γράψεις το δικό σου 

χαμογελαστό μήνυμα, ώστε να στείλεις στη συνέχεια το video αυτό με το μήνυμά σου, 
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στον δικό σου παραλήπτη. Σε εκείνον που θέλεις να τον κάνεις να χαμογελάσει. H επιλογή 

του video template γίνεται με click.  

   

Βήμα 3: Επέλεξες video template. Tώρα καλείσαι να γράψεις το μήνυμα που θέλεις να 

μπει μέσα στο video, ώστε να το λάβει ο παραλήπτης σου. Εάν δεν ξέρεις τι να γράψεις, 

τότε μπορείς να επιλέξεις ένα (1) από τα έξι (6) «χαμογελαστά μηνύματα», που βρίσκονται 

δεξιά. Ο κέρσορας μπορεί να σε βοηθήσει, πηγαίνοντας πάνω – κάτω να επιλέξεις αυτό 

που θεωρείς ότι ταιριάζει περισσότερο στον παραλήπτη σου. Επιλέγεις αυτό που σου 

αρέσει, κάνοντας επάνω του click.  

  

Βήμα 4: Το video σου ετοιμάζεται. Μέχρι τότε κάνε την εγγραφή σου, είτε με facebook 

login, είτε συμπληρώνοντας τα στοιχεία σου.  

  

Βήμα 5: Αφού κάνεις την εγγραφή σου με έναν από τους δύο (2) παραπάνω τρόπους, 

έχεις πλέον το video στη διάθεσή σου και μπορείς να το στείλεις στον παραλήπτη σου με 

ένα από τους τρεις (3) τρόπους που βλέπεις δεξιά από το video σου.  

   

Βήμα 6: Αφού ολοκληρώσεις και το 5Ο βήμα,  έχεις ήδη μπει σε κλήρωση για να 

διεκδικήσεις τα παρακάτω δώρα.  

  

  

Κατόπιν ηλεκτρονικής κλήρωσης των διαγωνιζόμενων, όπως περιγράφεται κατωτέρω, 

ανακηρύσσονται οι νικητές του διαγωνισμού.  

 Δεκαπέντε (15) νικητές θα κερδίσουν ένα σετ προϊόντων ΥΟΤUEL για λεύκανση και 

περιποίηση που θα τους χαρίσει το πιο λευκό & λαμπερό χαμόγελο.  

Το σετ περιλαμβάνει το ένα ΥΟΤUEL 7 hours whitening kit για λεύκανση στο σπίτι & μια 

καλλυντική οδοντόκρεμα ΥΟΤUEL all in one snowmint  για καθημερινή περιποίηση & λεύκανση 

των δοντιών. Η αξία του δώρου είναι  33€ το καθένα.   

Η Φαρμασέρβ – Λιλί δεν φέρει ουδεμία ευθύνη για τυχόν πραγματικά ελαττώματα που θα 

έχουν τα δώρα, πάρα μόνο για την παράδοση τους στους νικητές βάσει των όρων του 

παρόντος. Στην περίπτωση ύπαρξης πραγματικών ελαττωμάτων ο νικητής θα πρέπει να 

απευθυνθεί στον Παρασκευαστή.   

  

6. Η εγκυρότητα της συμμετοχής ορίζεται από το αν ο χρήστης έχει ολοκληρώσει και τα 

πέντε (5) βήματα του Διαγωνισμού, που περιγράφονται στην παράγραφο 5.  

7. Η ηλεκτρονική κλήρωση θα πραγματοποιηθεί 24 Ιουνίου 2016 και ώρα 12:00 στα 

γραφεία της διαχειρίστριας εταιρείας “SΟCIALAB”. Οι νικητές του Διαγωνισμού των 

δώρων θα ανακηρυχθούν με τη διαδικασία της στιγμιαίας επιλογής συμμετεχόντων. 



Η διαδικασία θα γίνει με τη χρήση ηλεκτρονικών αυτοματοποιημένων συστημάτων, 

τα οποία εξασφαλίζουν ότι δε θα υπάρχει ανθρώπινη παρέμβαση κατά τη διαδικασία 

κληρώσεων και κατακύρωσης του Διαγωνισμού.  

8. Τα ονόματα των νικητών θα αναρτηθούν στον διαδικτυακό Ιστότοπο 

www.yotuel.gr/smile-looks-good-on-me-you-everyone εντός τριών (3) ημερών από την 

κλήρωση όπου και θα παραμείνουν αναρτημένα για τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες.   

9. Τα προσωπικά στοιχεία που καλείται να συμπληρώσει ο κάθε συμμετέχων στο 

Διαγωνισμό θα πρέπει να είναι αληθινά και να μην προσβάλουν τα χρηστά ήθη και 

έθιμα, να μην παραβιάζουν τη νομοθεσία, να μην περιέχουν άσεμνο ή προσβλητικό 

περιεχόμενο ή να μειώνουν κάποια διακριτή ομάδα ή να προβάλλουν κάποιο 

διακριτό πρόσωπο, εταιρεία, εμπορικό σήμα (μάρκα) ή website, περιπτώσεις στις 

οποίες η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης των συμμετοχών. Επιπρόσθετα, αν 

η Εταιρία θεωρήσει σκόπιμο να ελέγξει τα στοιχεία του συμμετέχοντα στον 

Διαγωνισμό, ο συμμετέχων-χρήστης μπορεί να κληθεί να αποδείξει εντός δύο (2) 

ημερών πως τα στοιχεία αυτά του ανήκουν, ειδάλλως θα αποκλειστεί η συμμετοχή 

του από το Διαγωνισμό. Τα προσωπικά στοιχεία που θα αποκτηθούν θα 

χρησιμοποιηθούν για την παράδοση των δώρων στους νικητές του διαγωνισμού.  

10. Σε περίπτωση που ο χρήστης δεν έχει χρησιμοποιήσει το πραγματικό του όνομα για 

την εγγραφή του στο Facebook.com είτε με λατινικά είτε με ελληνικά στοιχεία, η  

Εταιρία έχει το δικαίωμα να τον αποκλείσει σε οποιαδήποτε φάση του Διαγωνισμού. 

Αν η Εταιρία αντιληφθεί πως κάποιος χρήστης που συμμετέχει στο διαγωνισμό 

απενεργοποιήσει το λογαριασμό του στο Facebook, διατηρεί το δικαίωμα να τον 

αποκλείσει. Αν ο χρήστης αυτός έχει οποιαδήποτε αξίωση σε δώρο, παύει να έχει 

πλέον την αξίωση αυτή.  

11. Η Εταιρία έχει στη διακριτική της ευχέρεια τον αποκλεισμό όσων συμμετασχόντων 

υποπτεύεται πως χρησιμοποιούν αθέμιτα μέσα για τη νίκη τους.  

12. Η εταιρεία ορίζει ως τελική ημερομηνία διεκδίκησης του δώρου από τον νικητή έως 

και (10) ημέρες από την ημερομηνία ανάρτησης των νικητών στη διαδικτυακό  

Ιστότοπο www.yotuel.gr/smile-looks-good-on-me-you-everyone. Οι νικητές θα 

ενημερωθούν με προσωπικό e-mail που θα λάβουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση που 

θα δηλώσουν στον διαγωνισμό. Τα δώρα θα αποσταλούν στους νικητές 

ταχυδρομικώς.   

13. Η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από κάθε νικητή όταν παρουσιαστεί κατά 

τα παραπάνω για να παραλάβει το δώρο του να υπογράψει σχετική δήλωση 

αποδοχής του δώρου, προσκομίζοντας και επιδεικνύοντας την ταυτότητα ή το 

διαβατήριό του.  
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14. Αν για οποιοδήποτε λόγο, ο νικητής δε μπορεί να παραλάβει/πραγματοποιήσει  το 

δώρο του είτε λόγω αδυναμίας, ασθένειας, απουσίας είτε για οιονδήποτε άλλο λόγο, 

δεν έχει δικαίωμα να ζητήσει τη μεταφορά του δώρου του σε άλλο πρόσωπο και 

αποποιείται αυτόματα των δικαιωμάτων του στο δώρο.  

15. Τα δώρα δεν ανταλλάσσονται ούτε δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή τους με 

άλλα. Η Εταιρία δεν έχει καμία άλλη ευθύνη ή υποχρέωση αποζημίωσης από την 

παρούσα προωθητική ενέργεια προς τους συμμετέχοντες ή οποιονδήποτε τρίτο, 

πέραν αυτής της παράδοσης των δώρων στους νικητές, εφόσον πληρούν τις 

προϋποθέσεις που προβλέπονται στους παρόντες όρους.  

16. Οι νικητές στο σύνολο τους συμφωνούν πως τα προσωπικά τους posts, οι 

φωτογραφίες και άλλα στοιχεία που δημοσιοποιήθηκαν από τους ίδιους ως κομμάτι 

του διαγωνισμού μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την προβολή της Εταιρίας κατά 

τη διακριτική της ευχέρεια και χωρίς να χρειάζεται η συναίνεση τους, την οποία 

τεκμαίρεται ότι δίνουν με την συμμετοχή τους  

17. Οι συμμετέχοντες με την συμμετοχή τους στον Διαγωνισμό συναινούν ανεπιφύλακτα 

και ανέκκλητα στην παρουσίασή τους σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα, ή στη 

χρήση του ονόματός τους και της φωτογραφίας τους για λόγους διαφημιστικής 

προβολής από την Εταιρία, χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή 

αποζημιώσεως. Άρνηση του Νικητή να συμμετάσχει σε σχετικό διαφημιστικό 

πρόγραμμα ή άλλη ανακοίνωση ή άρνηση να περιληφθεί το όνομά του σε 

καταχωρήσεις, εφόσον κληθεί για τούτο, νομιμοποιεί την Εταιρία να αρνηθεί τη 

χορήγηση των σχετικών Δώρων. Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό σημαίνει την 

ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των παρόντων αναλυτικών όρων (ή των αλλαγών τους) 

και θεωρούνται όλοι ουσιώδεις. Η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί 

μονομερώς τους παρόντες όρους, να παρατείνει, να μειώσει τη διάρκεια ή και να 

ματαιώσει τον Διαγωνισμό καθώς ή και να αλλάξει τα βραβεία του Διαγωνισμού για 

οποιονδήποτε λόγο και οποτεδήποτε, με σχετική  δημοσίευση στον διαδικτυακό 

ιστότοπο της YOTUEL που φιλοξενείται διαδικτυακό Ιστότοπο 

www.yotuel.gr/smilelooks-good-on-me-you-everyone. Η Εταιρία δεν αναλαμβάνει 

οποιαδήποτε ευθύνη λόγω των παραπάνω τροποποιήσεων.  

18. Η συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια συνεπάγεται τη ρητή και ανεπιφύλακτη 

συναίνεση του συμμετέχοντα για καταχώρηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

σε αρχείο που θα τηρείται με αυτά από την εταιρεία ΦΑΡΜΑΣΕΡΒ ΛΙΛΛΥ  Α.Ε.Β.Ε, ως 

υπεύθυνη για την επεξεργασία τους μέσω αυτοματοποιημένων ή μη μέσων είτε από 

την ίδια είτε μέσω οποιουδήποτε άλλου προσώπου διορίσει η ΦΑΡΜΑΣΕΡΒ ΛΙΛΛΥ  

Α.Ε.Β.Ε κατ’ εντολήν και για λογαριασμό της,  αποκλειστικά για το σκοπό της 

παρούσης προωθητικής ενέργειας, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2472/1997 όπως 

ισχύει. Επιπλέον, στην ειδικότερη περίπτωση που οι συμμετέχοντες έχουν δώσει τη 

σχετική συγκατάθεσή τους προκειμένου να ενημερώνονται σχετικά με τυχόν νέα, 
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μελλοντικά γεγονότα/ εκδηλώσεις (events) κτλ. του Διοργανωτή στην διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που έχουν γνωστοποιήσει στο Διοργανωτή, ο 

Διοργανωτής θα δικαιούται να χρησιμοποιεί τη διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου τους για τον εν λόγω σκοπό. Κάθε συμμετέχων διατηρεί το δικαίωμα  

να ζητήσει εγγράφως από τη ΦΑΡΜΑΣΕΡΒ ΛΙΛΛΥ  Α.Ε.Β.Ε. τη διαγραφή ή 

τροποποίηση των προσωπικών του δεδομένων από το ως άνω αρχείο  

επικοινωνώντας κατά τις  εργάσιμες ημέρες και ώρες 11:00 π.μ. – 17:00 μ.μ., στο 210 

6294600.  

19. Οι παρόντες όροι διέπονται από το ελληνικό δίκαιο και οποιαδήποτε διαφορά 

σχετικά με την προωθητική ενέργεια και τους όρους συμμετοχής σε αυτήν, επιλύεται 

κατά το Ελληνικό Δίκαιο από τα καθ' ύλην αρμόδια δικαστήρια των Αθηνών.  


